
         

 

ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

 БОРИСПІЛЬСЬКИЙ РАЙОН КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

 

ПРОЄКТ Р І Ш Е Н Н Я  

Про внесення змін до Положення про постійні комісії Гірської сільської 

ради 

 

Відповідно до ст.26, ч.15 ст.46 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», з метою забезпечення належної організації 

проведення засідань постійних комісій Гірської сільської ради в умовах 

правового режиму воєнного стану, враховуючи рекомендації постійної комісії з 

питань комісію з питань дотримання законності, запобігання корупції, 

депутатської діяльності, депутатської етики, регламенту та контролю за 

виконанням рішень ради, керуючись Законом України «Про затвердження Указу 

Президента України від 24.02.2022 р. №2102-IX «Про введення воєнного стану в 

Україні», Гірська сільська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Внести зміни до Положення про постійні комісії Гірської сільської ради 

Бориспільського району Київської області, затвердженого рішенням Гірської 

сільської ради Бориспільського району Київської області  від  28 червня 2023 

року№1514-52–VІІІ, а саме: Розділу 1. «Загальні положення» доповнити 

пунктом: 

1.18 Особливості організації та проведення засідань постійних комісій 

Гірської сільської ради в умовах правового режиму воєнного стану чи 

надзвичайного стану за участю депутатів в режимі відеоконференції поза 

межами приміщення сільської ради з використанням власних технічних 

засобів. 

1.18.1 В умовах запровадження правового режиму воєнного стану або 

надзвичайного стану, що створюють загрозу життю і здоров'ю значних верств 

населення та введення такого стану відповідного до законодавства на всій 

території України або окремих територіях депутати можуть брати участь в 

засіданні постійної депутатської комісії в режимі відеоконференції (дистанційне 

засідання).  

До порядку денного засідання постійної депутатської комісії, участь в якому 

приймає депутат в режимі відеоконференції, можуть включатися будь які 

питання крім питань розпорядження земельними та природними ресурсами. 

1.18.2 Рішення про участь депутата у засіданнях постійних депутатських 

комісій в режимі відеконференції (дистанційно) доводиться до відома депутатів, 

і населення не пізніш як за 24 години до його початку із зазначенням порядку 



денного та порядку відкритого доступу до трансляції засідання постійної комісії. 

Рішення про участь депутата у засіданнях постійних депутатських комісій в 

режимі відеконференції розміщується на офіційному веб-сайті ради з 

одночасним направленням цієї інформації та проектів актів із супровідними 

документами на офіційну електронну адресу депутату, який подав відповідну 

заяву. 

1.18.3 Депутат сільської ради може брати участь у засіданнях постійних 

депутатських комісій в режимі відеконференції (дистанційно), у порядку, 

визначеному цим пунктом, за умови його перебування на території України (крім 

тимчасово окупованих Російською Федерацією територій України) та 

самостійного публічного повідомлення про це під час реєстрації. 

1.18.4  У випадку встановлення факту, що депутат сільської ради, який брав 

участь у засіданні постійної депутатської комісії режимі відеконференції 

(дистанційно), перебував за межами України або на тимчасово окупованих 

Російською Федерацією територіях України впродовж п’яти робочих днів з 

моменту встановлення такого факту складається уточнений протокол 

відповідного дистанційного засідання із зазначенням відповідного факту та не 

врахуванням відповідних голосів. 

1.18.5 Технічне забезпечення та організація дистанційних засідань 

покладається на виконавчий комітет Гірської сільської ради. 

1.18.6 Депутати, які беруть участь у засіданні дистанційно, завчасно 

повідомляють про це секретаря сільської ради шляхом подання відповідної заяви 

і мають бути готові брати участь у засіданні через визначені виконавчим 

комітетом засоби комунікації. 

1.18.7 Депутати особисто подають письмову заяву довільної форми до 

відділу ЦНАП виконавчого комітету Гірської сільської ради, або на електронну 

адресу Гірської сільської ради з накладанням цифрового електронного підпису 

про участь у засіданні в дистанційному режимі з вказанням офіційних номеру 

телефону й прив’язаних до нього програм обміну інформацією, а також адресу 

електронної пошти. Також в заяві обов’язково зазначається поважна причина, 

яка стала підставою для подання вищевказаної заяви та долучаються копії 

документів на підтвердження вказаних обставин.  

Перелік поважних причин є вичерпним: відпустка, відрядження за місцем 

основної роботи, тимчасове увільнення від роботи у зв’язку із захворюванням, 

доглядом за дитиною та інші обставини, коли згідно із законодавством працівник 

має право на тимчасову відпустку, перебування в лавах ЗСУ та інших утворених 

відповідно до законів України військових формувань, а також правоохоронних 

та розвідувальних органах, в частині залучення їх до виконання завдань з 

оборони держави. 

Не підлягає розгляду заява депутата про участь у засіданні постійної комісії 

дистанційно у режимі відеоконференції, яка подана без підтверджуючих 

документів щодо поважності причин неможливості безпосередньої участі на 

засіданні постійної комісії. 

1.18.8 Депутати сільської ради, які під час проведення засідання не мають 

можливості бути присутніми у залі, в якій проводиться засідання, та попередньо 

подали відповідну заяву, приєднуються до такого засідання в режимі 



відеоконференції та підключаються до програмного забезпечення «Zoom» або 

«Google Meet». 

1.18.9. Використовувані в засіданні постійних депутатських комісій технічні 

засоби і технології мають забезпечувати належну якість зображення та звуку. 

Учасникам, які приймають участь в засіданні дистанційно має бути забезпечена 

можливість чути та бачити хід засідання, ставити запитання і отримувати 

відповіді, надавати коментарі, здійснювати безперешкодне голосування та 

реалізовувати їх права, передбачені Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та Законом України «Про статус депутатів місцевих 

рад». 

1.18.10 Ризики технічної неможливості участі в режимі дистанційного 

засідання з причин, що не залежать від програмного забезпечення та здійснення 

організаційних заходів, пов’язаних із функціонуванням програмного комплексу, 

несе депутат сільської ради. 

1.18.11 Після ідентифікації та реєстрації депутатів Гірської сільської ради 

головуючий на засіданні повідомляє про кількість депутатів, які приєдналися в 

режимі відеоконференції до участі у засіданні постійної депутатської комісії 

дистанційно та безпосередньо беруть участь у залі засідань та відкриває 

засідання постійної депутатської комісії. 

Ідентифікація особи, яка бере участь у засіданні дистанційно, без 

відеозв’язку під час засідання неможлива. 

1.18.12 Депутат після появи його відеозображення на моніторах називає 

своє прізвище, ім'я, по батькові, після чого особисто здійснює голосування 

шляхом підняття руки із зазначенням вголос позиції «за», «проти» або 

«утримався». При цьому, в цей час коментарі та пояснення щодо позиції депутата 

проголошувати забороняється. Цей факт фіксується в протоколі засідання 

постійної депутатської комісії. 

Результати голосування депутатів, які беруть участь у засіданні 

дистанційно, без відеозв’язку не зараховуються. 

1.18.13 У разі наміру припинити участь у засіданні постійної комісії, 

депутат сільської ради повідомляє про це головуючому на засіданні. 

1.18.14 Під час проведення засідання постійної комісії здійснюється його 

аудіозапис та відеозапис. Аудіо та відеозапис засідання є невід’ємною частиною 

протоколу засідання постійної комісії. 

  2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з 

питань дотримання законності, запобігання корупції, депутатської діяльності, 

депутатської етики, регламенту та контролю за виконанням рішень ради. 

 

від                  2024 року 

№       -     -VIIІ 

   

 

 

 

Сільський голова                                                                      Роман ДМИТРІВ 

 


